

Депутати затвердили міську програму «Молодь Славутича»



12 грудня в Палаці дитячої та юнацької творчості відбулася спільна сесія міської ради та Володіжної ради «Майбутнє Славутича». Такі засідання в місті проходять два рази на рік, відповідно до регламенту Славутицької міської ради. Окрім депутатів та керівників структурних підрозділів виконавчого комітету, до участі в засіданні були запрошені представники шкільних самоврядних та молодіжних громадських організацій, студентської ради та Ради молоді ДСП «ЧАЕС». Сесійне засідання вели міський голова Володимир Удовиченко та голова Молодіжної ради ліцеїст Георгій Фомічов.

Серед головних питань порядку денного: звіт «Про виконання комплексної програми «Молодь Славутича» до 2012 року та затвердження нової комплексної Програми «Молодь Славутича» на 2013–2015 в рамках концепції «Славутич – місто, сприятливе до підростаючого покоління та дружнє до дитини» та програми ВООЗ «Здорові міста».

Юність і молодість – час пошуку, відкриттів, сміливих починань

З доповіддю по першому питанню виступила начальник відділу в справах сім'ї та молоді Тетяна Бойко. Вона навила статистичні дані щодо міського молодіжного середовища: із 24871 жителя міста 34% – молодь, в органах виконавчої влади працює 35% молодих людей, молодих депутатів міської ради – 20%. На відміну від минулих років у Славутичі збільшується кількість народжень. Нинішнього року в місті народилося вже 270 малюків.

Велике щастя жити в молодому місті, якому виповнилося тільки 25 років! За час системної, кропіткої роботи із забезпечення сприятливих умов для підростаючого покоління міською владою створена система, яка дозволяє реалізувати свої здібності кожному мешканцю міста. В 2012 році завершено створення етапів формування активної життєвої позиції юних славутичів. У місті діє дитяча організація «Світлячки Славутича» (5–8 років), дитяча організація «Веселка» (9–14 років), Молодіжна рада «Майбутнє Славутича» (14–18 років), студентська рада (18–23 роки), молодіжні громадські організації (23–35 років).

Актуальними в молодіжній політиці залишаються питання працевлаштування, забезпечення житлом, формування здорового способу життя.

Славутич – місто дитячих та молодіжних традицій

Наше місто може гордитися традиційними дитячими та молодіжними заходами. А саме: місячником правового виховання «Я – громадянин, я – патріот, я – житель свого міста», молодіжними толоками, Міжнародним екологічним форумом, конкурсом «Повір у себе», посвятою в дитячу організацію «Світлячки Славутича», нагородженням обдарованої молоді, Днем молоді, фестивалем «Золота осінь Славутича», місячником «Молодь Славутича обирає здоров'я», Днем дитячого ефіру, Молодіжним економічним форумом, конкурсом бізнес-планів, Днем святого Миколая.

Голова молодіжної ради «Майбутнє Славутича» Георгій Фомічов доповів про основні завдання Молодіжної ради, роботу її комітетів. Вже в цьому році активно пройшли вибори до Молодіжної ради, проведено фестиваль країн Європейського союзу в рамках тижня європейської демократії, тематичні дискотеки, опитування серед старшокласників та визначення кращих вчителів, акція «Від широкого серця». В плах молоді – проведення програми «П'ять кроків до кохання», молодіжної толоки, Дня Перемоги, екскурсії, «круглі столи», випуск газети «Молодіжний кур'єр», поповнення блогу Молодіжної ради.

Забезпечення якісної освіти

З доповіддю «Про забезпечення здобуття повної загальної середньої освіти та сприяння інтелектуальному розвитку молоді міста» виступив Олександр Линкевич – заступник міського голови, завідувачий відділом освіти.

Освітня система міста є різноплановою, відкритою, знаходиться в режимі розвитку. За підсумками щорічного обласного рейтингу

освітня галузь посідає III-є місце серед районів і міст Київської області. На сьогодні в нашому місті працює шість дитячих дошкільних закладів, це 57 груп, з яких 20 спеціалізованих. Садочки відвідує 1027 дітей. Школи міста представлені п'ятьма закладами, в яких 114 класів, а це 2416 учнів. Молоді створені умови для здобуття професійної та вищої освіти в ЦПР, вищому професійному училищі Славутицького відділення НПУ ім. М. П. Драгоманова, Славутицькій філії НТУ України «КПІ».

Високі здобутки нашої освіти з підготовки переможців олімпіад з базових дисциплін та конкурсів захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН. В I-му етапі олімпіад взяло участь 2725 учнів, з 900 учасників II-го етапу – 357 переможців, з 52-х учнів III-го етапу – 43 переможця, з шести учасників IV-го етапу – два переможця (I-е місце з географії посів Максим Сухоруков, II-е місце з біології – Анастасія Фролова, обое – учні ліцею).

Розвиток творчих здібностей дітей та молоді – важливий елемент у вихованні підростаючого покоління

Палац дитячої та юнацької творчості – соціокультурний центр для юнацтва, дітей та молоді. Саме так, за словами директора Палацу Ніни Єрьоміної, призначення закладу. ПДЮТ відвідує 792 дітей, до послуг яких 30 гуртків, з яких трьом присвоєно почесне звання «зразковий». Популярністю в місті користується творче об'єднання «Мері Поплінс» для дітей 4–6 років. Доброю традицією стало проведення спільних свят дітей та батьків у Палаці. Перед початком сесії депутати мали можливість ознайомитися з роботою цього закладу.

На думку Тетяни Варицької, директора Дитячої школи мистецтв, розвиток творчих здібностей дітей та молоді – необхідний важливий елемент у вихованні підростаючого покоління. А для цього в школі працює п'ять відділень, які відвідують 630 учнів, мається високопрофесійний творчий колектив педагогів. Присутні були приємно вражені грою на акордеона братів Євгена та Валентина Олекс, які виконали дитячу пісеньку про трьох поросят.

Досить широку інформацію про Бібліотечно-інформаційний центр для дітей та юнацтва у забезпеченні змістовного дозвілля юних мешканців надала Наталія Козленко – завідувача цим Центром.

Корисною та цікавою була інформація з надання молоді послуг через електронну бібліотеку, яку презентувала Наталія Портна, директор Центральної бібліотечної системи.

Молодь обирає здоров'я

Директор Дитячої юнацької спортивної школи Ірина Жема зауважила, що спорт – важлива складова у формуванні здорового способу життя молоді. До послуг молоді – міська мережа фізкультурно-оздоровчих закладів. У цьому році введено в експлуатацію чотири ігрових майданчики, з них три – зі штучним покриттям.

У місті функціонує 21 фізкультурно-оздоровчий та спортивний клуб, де спортом займається понад 1500 чол. Комплексну дитячо-юнацьку спортивну школу відвідує понад 700 учнів. Останнім часом підготовлено два майстри спорту України міжнародного класу, один майстер ФІДЕ, 14 майстрів спорту України, 72 кандидатів у майстри спорту України, два чемпіона Європи, п'ять срібних та бронзових призерів Європи, три срібних призера світу.

Сприяння особистісному розвитку

Значущою є робота Соціально-психологічного центру з надання молоді міста психологічних, інформаційних, дозвільних, тренінгових послуг. Тільки в цьому році проведено сім досліджень з актуальних питань життєдіяльності міста, загальна кількість відвідувань становить 12 тис. Директор Центру Віктор Одиниця досить змістовно й неординарно презентував свою тему «Політична людина: характеристика існуючих моделей».

Ярослав Бабич – старший оперуповноважений кримінальної міліції у справах дітей – розповів про попередження правопорушень та негативних явищ у молодіжному середовищі. Зменшилась кількість злочинів, скоєних неповнолітніми, з 13 у минулому році до чотирьох у цьому.

Новітні технології – вимога часу

Начальник управління інформації та електронного врядування Людмила Любива інформувала про системний підхід впровадження інформаційних та комунікаційних технологій у місті. Вимогою часу є створення єдиного інформаційного простору в усіх сферах діяльності. Інформаційним проривом стало створення в Славутичі міської інформаційної мережі на основі технології WI MAX. В рамках реалізації одного з міжнародних проєктів було створено соціальне підприємство в сфері інформаційних технологій «Інфоклас», і сьогодні воно активно працює на підтримку і розвиток нових інформаційно-технологічних сервісів. Створено бездротову сучасну мережу для 55 об'єктів. Для безпеки громадян у місті впроваджується система відеоспостереження. Розвиток і активне впровадження нових інформаційно-комунікаційних технологій сьогодні суттєво змінює моделі

освіти, культури, бібліотечних послуг. У лютому 2013 року славутичани зможуть здійснювати оплату комунальних послуг через Інтернет – наш житлово-комунальний центр оснащується новою автоматизованою системою.

Програма підтримки молоді

Депутати міської ради та Молодіжної ради «Майбутнє Славутича» обговорили комплексну програму «Молодь Славутича» на 2013–2015 роки в рамках концепції «Славутич – місто, сприятливе до підростаючого покоління та дружнє до дитини» та програми ВООЗ «Здорові міста».

З доповідями виступили: Софія Волкова – заступник голови Молодіжної ради «Майбутнє Славутича», Яна Матвієнко – учениця 10-Б класу ЗОШ №4, член самоврядної шкільної організації «Шкільний світ», Любов Мельниченко – студентка 3-го курсу Славутицької філії НТУУ «КПІ», член обласної студентської ради Денис Кейс – депутат міської ради, голова молодіжної громадської організації «Молоді регіони», Костянтин Джалалян – член організації молоді ППО «ЧАЕС».

Олександр Удовиченко, голова постійної комісії з питань молоді, фізичної культури, спорту та туризму, програми ВООЗ «Здорові міста», засобів масової інформації, інформаційних технологій електронного врядування, електронної демократії, системи менеджменту якості (ISO 9001), підбив підсумки спільної сесії та зауважив, що інформаційні технології вкрай важливі сьогодні для молоді, але наше завдання, саме батьків, навчити дітей користуватися розумно тією інформацією, яка на сьогодні доступна кожному. Тільки через виховання підростаючого покоління, правильне формування його свідомості, духовності можливі позитивні результати. Тому важливо ефективніше використовувати мережу соціокультурних, спортивних, дозвільних закладів і установ, залучивши до них більшу кількість юних вихованців.

Об'єднавши зусилля влади і територіальної громади, маючи спільне бачення у вирішенні проблем дітей та молоді, Славутич має прекрасне майбутнє.

Інформація підготовлена відділом у справах сім'ї та молоді

